



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Kranj
Policijska postaja Jesenice

Cesta maršala Tita 9, 4270 Jesenice

T: 04 581 38 00

F: 04 586 17 70

E: pp_jesenice.pukr@policija.si

www.policija.si

Občina Žirovnica
Breznica 3
4274 Žirovnica

Številka: 0101-2/2013/4 (3C69201)

Datum : 7. 3. 2013

POROČILO O DELU PP JESENICE ZA LETO 2012

Marec, 2013

VSEBINA

1. ZNAČILNOSTI DELA PP JESENICE V LETU 2012	3
2. DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH.....	3
2.1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete	3
2.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja..	4
2.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa	5
2.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih	5
3. DRUGE DEJAVNOSTI.....	5
3.1 Preventivna dejavnost	5

1. ZNAČILNOSTI DELA PP JESENICE V LETU 2012

Značilnosti dela Policijske postaje Jesenice se v letu 2012 niso bistveno razlikovale od okoliščin delovanja v preteklih let. Na območju Občine Žirovnica se je v letu 2012 zgodilo 56 (69) kaznivih dejanj, večina teh prevladuje premoženjska kriminaliteta. Preiskanost vseh kaznivih dejanj znaša 25,3 % (33,3 %), kar je nižja od lanskega leta. Enota je ob nadaljujočem trendu zviševanja dokaznih standardov pri preiskovanju kaznivih dejanj načrtno pristopala k raziskavi in ustrezno konstantno sodelovala s strokovnimi službami PU Kranj, tožilstvi in preiskovalnimi sodniki. Storilci kaznivih dejanj so pogosto tudi iz širše okolice oz. drugih krajev, kar je zahtevalo sodelovanje z ostalimi enotami, zlasti glede pretoka informacij. V drugi polovici leta smo imeli več vlomov v poslovne prostore in stanovanjske hiše, v prvi pa tatvine štirih vozil. Navedena KD nam ni uspelo preiskati, kljub temu pa delo na tem področju ocenjujemo kot relativno **dobro**, saj je bilo izvedeno zelo veliko aktivnosti (različne oblike dela policije) za odkritje storilcev.

V letu 2012 je bilo stanje na področju vzdrževanja javnega reda in miru ter zagotavljanja splošne varnosti ljudi in premoženja primerljivo s preteklimi leti, saj večje oz. izstopajoče problematike ni bilo. Na področju splošnih policijskih nalog je bilo delo policistov tudi v letu 2012 zaznamovano predvsem z zavarovanji javnih prireditev, obravnavo družinskega nasilja in vandalizma. V nekaterih primerih so bile prijave občanov glede prekoračitve obratovalnega časa lokalov, postreženih vinjenih gostov, kar smo obravnavali in podali predloge pristojnemu prekrškovnemu organu oz. kot prekrškovni organ izdali odločbe o prekršku. Na prireditvah nismo beležili kršitev javnega reda in miru, zato smatramo, da je stanje na tem področju **zelo dobro**.

Na področju varnosti cestnega prometa je leto 2012 boljše kot v letu 2011. Splošna ugotovitev za stanje na področju varnosti v cestnem prometu za leto 2012 je **odlično**, saj smo obravnavali manj prometnih nesreč, hkrati pa so bile tudi posledice blažje, smrtnih žrtev ni bilo.

Med ostalimi okoliščinami moramo omeniti kadrovske primanjkljaj, saj se področja dela policije in število varnostnih pojavov, ki zahtevajo posredovanje policije, vsako leto povečujejo. Angažiranost pri teh posredovanjih še dodatno zmanjšuje prisotnost policistov v smislu preventivnega delovanja in občasno onemogoča tudi izvedbo interventnih nalog Policije. Stanje bi bilo mogoče izboljšati le z občutno kadrovske okrepitvijo. **Kljub omenjenemu kadrovskemu primanjkljaju, so bile vse naloge izvršene optimalno, strokovno in učinkovito.**

Delo policijske postaje je izredno oteženo zaradi nemogoče slabih pogojev za delo.

2. DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

2.1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete

V letu 2012 smo na območju občine Jesenice obravnavali 56 (69) kaznivih dejanj, od tega smo podali 54 kazenskih ovadb in dve poročili na okrožno državno tožilstvo. Kazenske ovadbe in poročila so bila skladno z 9. in 10. odstavkom 148. členom Zakona o kazenskem postopku, podana na pristojno okrožno državno tožilstvo. Preiskanih je bilo 25 % (33,33 %) kaznivih dejanj.

Med kaznivimi dejanji, ki so bila obravnavana na območju Občine Žirovnica prevladujejo premoženjski delikti. Pri tem je potrebno poudariti, da smo se v letu 2012 obravnavali štiri tatvine osebnih avtomobilov. S preiskavo omenjenih kaznivih dejanj smo prišli do podatkov, da

se eno do odtujenih vozil nahaja na območju R. Hrvaške. Zato smo se v sodelovanju s Sektorjem kriminalističen policije PU Kranj, povezali s Hrvaškimi varnostnimi organi in izvedli nekaj aktivnosti, vendar nam do podatkov o storilcu kaznivega dejanja ni uspelo priti.

V preteklem letu smo se srečali tudi s povečanim številom kaznivih dejanj velikih tatvin izvršenih na vlomni način, pri čemer sta neznana storilca vstopala v stanovanjske hiše in tudi v gostinske lokale. Značilnost teh kaznivih dejanj je v tem, da so bila kazniva dejanja izvršena v poznih popoldanskih in zgodnjih večernih urah. Tri tovrstna kazniva dejanja so bila izvršena v dopoldanskem času. Pri raziskavi kaznivih dejanj in sodelovanju z drugimi policijskimi enotami smo ugotovili, da se kazniva dejanja izvršena na isti način, pojavljajo tudi na območju Bleda, Radovljice in Begunj. V enem primeru so se najdeni sledovi s kraja kaznivega dejanja z območja občine Žirovnica ujemali s sledovi storilca, ki je vlom v stanovanjsko hišo izvršil na območju PP Kranj. Ker nam s klasičnim zbiranjem obvestil na terenu ni uspelo prijeti storilca omenjenih kaznivih dejanj, smo na območju občine Žirovnica v kritičnem času izvajali zasede a v tem času ni bilo izvršenih tovrstnih kaznivih dejanj.

V obravnavanem obdobju smo na območju občine Žirovnice izrekli tudi en ukrep prepovedi približevanja v skladu z določil zakona o policiji, zoper storilca pa smo zaradi utemeljenega suma izvršitve kaznivega dejanja **nasilje v družini** podali kazensko ovadbo na pristojno državno tožilstvo.

Na področju prepovedanih drog nismo beležili kaznivih dejanj.

2.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

Na območju občine Žirovnica smo obravnavali 53 (74) kršitev oz. različnih dogodkov, večina teh je po zakonu o varstvu javnega reda in miru 21 (30), kar je manj kot v preteklem letu. Pri tem prevladujejo kršitve v zasebnem prostoru, na javnih krajih, spori med sosedi, hrup ipd.

Navzoči smo bili pri obravnavanju treh samomorov, enemu požaru, ter na šestih drugih dogodkih, katere smo strokovno in zakonito obravnavali.

Opravili smo tudi več nadzorov nad izvajanjem določb zakona o zasebnem varovanju, vendar kršitev nismo beležili.

Po zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami smo opravili štiri zasege konoplje in kršiteljem izdali odločbe o prekršku.

Ugotavljali in nadzirali smo črna prenočišča, kakor tudi delo in zaposlovanje brez ustreznih dovoljenj. Največ te problematike je še vedno v gradbeništvu in gostinstvu, vendar problematike na tem področju nismo beležili.

Pri opravljanju rednih nalog in interveniranju je bila ugotovljena tudi problematika iz pristojnosti centra za socialno delo in patronažne službe ministrstva za zdravje. Oba organa smo o ugotovljeni problematiki sproti pisno obveščali.

2.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

Policisti PP Jesenice smo v letu 2012 opravili številne poostrene nadzore prometa. Nadzirali smo predvsem problematiko, ki je na podlagi analiz najbolj vplivala na prometno varnost, in sicer: alkohol, hitrost, vožnja voznikov motornih koles, uporaba varnostnega pasu in ravnanje šibkejših udeležencev v prometu (pešci). Med temi smo se najbolj osredotočili na vožnjo pod vplivom alkohola in vožnjo enoslednih motornih vozil. Kljub povečanim aktivnostim je delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč še vedno prevelik.

Na območju občine Žirovnica smo obravnavali 20 (36) prometnih nesreč, od tega 8 (14) s telesnimi poškodbami in 12 (22) z materialno škodo. Po posledicah je bila 1 (3) oseba hudo telesno poškodovana, 9 (16) lahko telesno poškodovanih, 23 (44) oseb je bilo v prometnih nesrečah udeleženih brez poškodb. Smrtnih žrtev nismo beležili.

2.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih

Policisti primarno opravljajo delo s področja mejnih zadev in tujcev v notranjosti. Na terenu zbiramo obvestila o ilegalnih migracijah, opravljamo nadzore na deloviščih in ugotavljamo kršitve v zvezi z bivanjem tujcev na območju Občine Žirovnice. V letu 2012 po zakonu o prijavi prebivališča in zakonu o tujcih nismo beležili kršitev.

3. DRUGE DEJAVNOSTI

3.1 Preventivna dejavnost

Splošna ugotovitev je, da preventivne akcije Policije dosegajo svoj namen. Preventivne aktivnosti smo prilagajali tudi trenutnim varnostnim razmeram s ciljem, da varnostne probleme v kar največji možni meri preprečimo. V razgovorih z lokalnimi predstavniki smo izpostavili varnostne probleme, na katere lahko vpliva predvsem lokalna skupnost – Sosvet za varnost občanov ipd.

Izvedene so bile številne preventivne naloge na področju javnega reda s tem, da smo sodelovali z organizatorji tradicionalnih javnih zbiranj. Gostinskim delavcem oziroma lastnikom lokalov smo svetovali, kaj lahko sami storijo oziroma s svojimi ukrepi pripomorejo k izboljšanju samega stanja v lokalih (razdelitev okrožnic).

Veliko pozornosti posvečamo izobraževanju otrok v osnovnih šolah. Ob začetku šolskega leta se s prvošolčki sprehodimo po varni poti in jih sproti seznanjamo ter opozarjamo na nevarne dele cest, na varno hojo in prečkanje ceste. Učencem drugih razredov predstavimo delo policije, opremo in vozila. Za učence petih razredov imamo organizirana predavanja za opravljanje kolesarskih izpitov, pred novoletnimi prazniki pa učence opozorimo (prav tako s predavanji) na škodljivost in nevarnost uporabe pirotehničnih izdelkov. V šolskem letu 2011/2012 smo v šoli izvajali vseslovenski projekt »POLICIST LEON SVETUJE«.

Imamo dobro sodelovanje s SPV-jem, saj smo s skupnimi prizadevanji izvedli tudi več preventivnih aktivnosti "Trening varne vožnje" pred OŠ Žirovnica, "Veseli dnevi v Žirovnici" ipd. Prav tako aktivno sodelujemo s Civilno zaščito Občine Žirovnica.

S spoštovanjem,

Robert Račman
komandir
višji policijski inšpektor III

